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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1008/2011 
 

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 02 de março de 2011.  
 
 

Aos 02 (dois) dias do mês de março de 2011, em sua sede própria, reuniu-se em Sessão Extraordinária a 
Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do vereador Elder Louro de Souza e com a presença 
dos seguintes vereadores: Eder Lima Moreira, José Adriano Tostes Xavier, Guilherme Costa de Castro, 
Marcio Andrey Vieira Moreira, Francisco de Assis da Cruz e Ormeu Rabello Filho. Responderam por 
ausência os vereadores Heitor Cordibeli dos Santos e Ivalto Rinco de Oliveira. ATA – Dispensada a 
leitura da Ata n°. 10067/2011, foi à mesma aprovada por unanimidade dos presentes. EXPEDIENTE – 1 
– Projeto de Lei n°. 29/2011 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos agentes políticos do município 
de Rio Novo”. Rio Novo, 02 de março de 2011. Elder Louro de Souza. Presidente da Câmara Municipal 
de Rio Novo. 02 – Requerimento n°. 12/2011. O vereador que abaixo subscreve requer que, após 
apreciação do plenário, seja encaminhado ofício ao EXMO.SR. Deputado Estadual Lafayete Andrada - 
Secretário de Estado de Defesa Social, solicitando que seja designado um Juiz e um defensor Público para 
o Município de Rio Novo. JUSTIFICATIVA: A Comarca de Rio Novo atende além do próprio 
Município, as cidades de Goianá e Piau. A ausência desses dois representantes causa grandes transtornos, 
atrapalha o andamento do sistema de defesa dos Municípios compreendidos na Comarca, atrasando o 
julgamento dos processos, etc. Dando à população o direito constitucional de acesso à justiça e dando 
também mais segurança aos munícipes, visto da carência existente. Sala das Sessões, 02 de março de 
2011. Márcio Andrey Vieira Moreira – Vereador Proponente. Assinam juntos vereadores Eder Lima 
Moreira, Ormeu Rabello Filho e Elder Louro de Souza. 03 – Secretaria Municipal de Saúde. 
Destinatário: Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Data: 01/03/2011. Assunto: Encaminha 
Solicitação do Grupo de Trabalho de Combate a Dengue. Corpo de Fuzileiros Navais, Marinha do Brasil. 
Vimos através deste, encaminhar solicitação de revisão e avaliação do Código de Postura Municipal. Na 
oportunidade, apresentamos nossos protestos de estima e consideração. Sergio Gouvêa de Oliveira, 
Gestor Municipal de Saúde. Rio Novo, 27 de fevereiro de 2011. Do: Grupo de Trabalho de Combate a 
Dengue. Ao: Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Assunto: Revisão no Código de Postura 
Municipal de Rio Novo. 1. Solicito a V. Exa. rever o Cap. 6 art. 93, 94, 95 e 96 em particular o art. 96 do 
Código de Postura Municipal de Rio Novo. Marcelo Gaya Cardoso Tosta – Almirante de Esquadra (FN) 
RM1. Sérgio Gouvêa de Oliveira – Gestor Municipal de Saúde. Alcir Mello – Supervisor do PNCD-
GRSJF. ORDEM DO DIA – Projeto de Lei n°. 29/2011 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos 
agentes políticos do municipio de Rio Novo”. Encaminhado a todas as Comissões para emissão de 
parecer. Em 1°. Discussão. Palavra com o vereador Eder Lima. Quero só justificar meu voto contrário e 
gostaria que na justificativa fosse retirado o termo unanimidade, pois no caso não faço parte dessa 
unanimidade. Em 1° votação. Aprovado com um voto contrário do vereador Eder Lima. 02 – 
Requerimento n°. 12/2011. Em 1° e única discussão. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Gostaria 
que se fizesse uma alteração no texto do requerimento. O Dep. Lafayete Andrada é responsável pelo 
defensor público, mas o juiz é de responsabilidade do Tribunal de Justiça. Que peçamos ao Dep. 
Lafayette que interceda junto ao Tribunal solicitando um juiz para a Comarca. Em 1° e única votação. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Palavra com o presidente Elder Louro. Sobre o Código de 
Postura, já me informaram que foi muito bem montado, acontece que alguns valores fixos mencionados 
estão muito defasados e o artigo 96 é justamente sobre isso. PALAVRA LIVRE – Palavra com o 
presidente Elder Louro. Existe uma vontade e urgência de fazermos algumas alterações no Código de 
Posturas, principalmente para ajudar o executivo a implementá-lo de fato. Criarei uma Comissão para 
formular essas alterações juntamente com o jurídico da Câmara. No domingo na parte da manhã me 
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deparei com a Praça lotada de lixo. Está ficando uma sujeira. Não é só no período de carnaval, mas todo 
domingo. É necessário fazer um serviço de conscientização com os donos de bares para que não 
coloquem seu lixo para fora no domingo, pois está sendo revirado por animais. Se quisermos receber 
turistas, vamos oferecer uma situação mais apresentável. Chegou ao ponto dos próprios servidores 
públicos reclamarem. Sobre o requerimento n°. 011/2011, solicitando cópia da licitação da exposição, já 
foi respondido. A mesma pessoa que participou da licitação do carnaval do ano passado, veio participar 
dessa licitação. Foi feito um requerimento nessa casa pedindo providências para que essa pessoa não 
pudesse participar mais de processos licitatórios. Não foi tomada nenhuma providência quanto a isso. Não 
havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a 
presente Ata. 

 


